

8月18日上午,河南国美召开了国美新活馆开业新闻发布会。会上河南国美采销总监纪永向媒体、家电供应商、政府介绍了新活馆在环境、服务、产品、开业促销方面的举措,这些信息都告诉我们,一个全新的,带着新鲜与活力的家电卖场将在8月29日现身绿城。河南国美总经理张峰说,这个店不做店王,也不做王中王,这个店要带给消费者一份轻松愉悦,要做一个值得让消费者逛一逛的家电卖场。

来二七,逛国美,全郑州就这儿了

——国美新活馆开业促销力度,只能被模仿,无法被超越



8月18日上午河南国美举办新活馆开业新闻发布会,向与会家电供应商、媒体和政府相关部门介绍新活馆开业概况。

河南国美将在8月29日针对原来的德化店进行全新改造后开业,该店是国美集团总部重点规划的项目之一,被定位为“二七广场中心店”。作为河南省销量最高的家电卖场,这个店被重新定位,重新命名之后开业,从总部到河南分部都投入了比较多的资源,无论是卖场环境、产品、服务以及促销活动,都给人一种新颖、颠覆的感觉。

国美新活馆要颠覆以往家电卖场传统模式,要在郑州的中心——二七广场打造一个时尚、专业、统一、国际化的家电卖场。与以往的卖场模式相比,国美新活馆此次把手机、电脑、数码相机、生活家电等做成开放式展台,并且冰洗、彩电、空调等品类将增加更多品牌和型号,设立大型体验专区,为顾客提供更多选择机会和体验机会;并重点锁定对生活品质有更高要求和追求时尚的消费人群,但是定位于高端并不意味着“高价”,此店将更多强调顾客感受和专业服务,为消费者选择个性化家电产品提供帮助。

该店的总导演河南国美总经理张峰向记者透露了一些信息,这个店是国美集团在全国重点打造的第二个示范店,它们有一个共同的名字,叫国美新活馆,同时也它们也有着诸多共同的优点,比如商品全,卖场面积大,环境舒适,服务周到,专业等。



妙趣厨房

妙趣厨房,在购买的同时亲身体验厨具的性能并烹饪出一道道鲜美的菜肴,购物之余,乐趣无限。



保健按摩椅

■国际最新流行家电 全在这儿

嵌入式烤箱,开放式厨房,超屏彩电,微软系列配件等顶级、时尚家电首次进入中原家电卖场。被家电圈誉为第五家电连锁的家电卖场就是国际国内家电时尚高科技产品的集散地,几乎所有高端、新品、时尚家电产品都会首先出现在这个店,它将不但成为整个郑州的电器时尚中心,更将辐射整个河南。

如包括 iPod 产品的引进,超大屏幕平板电视,300 百多款最新型笔记本电脑的率先体验,保健产品的首次引进,三洋大容量节能洗衣机和意大利 CANDY 洗衣机首销等,让郑州的消费者能够与全国其他大城市以及国际都市的消费者同步感受世界流行家电。

■首推郑州超大 3G 体验及营业厅

河南国美与中国移动达成协议,推出郑州第一家 3G 体验厅,同时这里还可以办理移动现有的关于 3G 上网业务,为消费者提供最大的便利。让 3G 不再只是一种概念,在这里消费者能够真切地感受 3G 带来的新鲜生活。

■超大规模体验专区 先玩后买

国美新活馆在 3C 产品的投入上,倾注了比较多的资源;这次 3C 区域将占据负一楼和一楼两层卖场,并且还要设一个 50 平方米以上的单反数码专区,为顾客提供专业的摄影体验;同时,手机也将首次设立 3G 体验厅,以及手机免费充电区域等,完全从顾客的购物感受出发,考虑到每一个细节,确保顾客在这里购物就是一个享受的过程,并且还能够得到专业的购物指导,通过对产品的体验,使用之后再决定购买,既降低顾客的购买风险,同时也确保顾客对国美的满意度不断提升。

小家电还推出中华料理和早餐吧专区,顾客可以再这里体验烹饪的乐趣,同时还可以享受美食诱惑。



数码娱乐平台

■设置医疗保健家电专区

目前,郑州的家电卖场基本上没有关于医疗保健方面的家电,像按摩椅、按摩棒、洗脚盆、颈椎按摩器等,很少在家电专业卖场看到,这次国美新活馆将大规模引入美健家电,在以往吹风机、剃须刀等基础上,再增加医疗保健家电,如脚底按摩器、按摩椅、烫发棒等美健产品,让国美新活馆的产品更加丰富,为顾客提供更为全面的购物服务。



■72 小时不打烊 无需购物抽汽车

国美新活馆 8 月 29 日开业,除了带来全新的形象和产品外,还有颠覆性的促销活动,为绿城消费者提供前所未有的超值优惠。据悉,这次河南国美自 8 月 29 日营业开始,一直持续到 8 月 31 日凌晨,连续 72 小时不打烊,这是家电市场开创性的促销举措,与此同

■服务人员平均从业资历 5 年以上

国美新活馆不仅拥有目前郑州家电卖场最丰富的产品,而且其服务水准也远在其他卖场之上。从促销员、营业员到各品类科的主任,全部都有着丰富的从业经验,在家电圈摸

时,无需购物抽汽车这一震撼大奖,不需要购物,只需到国美位于二七广场的新活馆报名,人人都可以参与抽福特嘉年华,如果你足够幸运,酷似变形金刚大黄蜂的福特嘉年华就是你的了!这些颠覆性促销活动,对处于淡季的河南家电市场,将是一个震撼性的冲击,让我们拭目以待国美新活馆 8 月 29 日璀璨绽放。

爬滚打了至少 5 年以上,对所服务的产品有着很好的把握,不仅了解产品的各种参数,而且对产品的发展趋势也有着专业的远见,可以为消费者提供专业的购物指导,让消费者购买到最合适的产品,享受最全面、细致的专业家电导购服务。